

开着保时捷指挥铲车砸校门

事发长沙同升湖实验学校 调查:肇事男不是接孩子的家长



本报7月4日讯 近日,一段名为“实拍老板开车接孩子被拒,调来铲车掀校门”的视频在网上疯传。

视频发布者称,6月28日上午,在长沙同升湖实验学校的校外,一名疑似老板的男子开一辆保时捷车,因想将车开进学校遭到保安的拒绝,随后调来一台大铲车,将校门右侧的电动门铲飞,推到五六米外。是否确有其事,记者展开调查。

保时捷堵门,铲车砸门

经了解,该视频是安装在长沙同升湖实验学校校门岗伸缩门处的监控探头所拍摄的。

6月28日,星期四,上午9点57分53秒,一辆深蓝色的保时捷卡宴车停在校门口,车头进入校门,车尾还在门外,导致学校大门左右两端的电动伸缩门无法关闭。

10秒钟后,一台铲车出现了。它直接冲着保时捷右侧的校门开过来,举起铲斗,做势向伸缩门砸去,却在边上几名男子的指挥下突然停了下来。

一名身穿条纹T恤的男子走到铲车和保时捷中间,通过保时捷副驾驶座摇下的车窗与车内人说了两句话,连连点头后,返身给铲车下令。

9点58分45秒,铲车退了三四米,降低铲斗冲向伸缩门,将半幅电动伸缩门推到五六米外。

保时捷车主“幕后指挥”

巨大的响声引起了周边市民的驻足围观,条纹T恤男面对保时捷站着,一动不动,身后两名身着深色长裤白色上衣的男子却在拍手叫好。

保时捷驾驶位上的男子似乎下了一个指令,条纹T恤男很快打出让铲车倒车的手势,但铲车没有再次出现在画面里。

车内似乎指令不断,不时有男子将头

探进副驾驶位。

10点03秒,警车赶到现场。迎面拦停推着半截伸缩门准备开出校门的铲车。

4名民警下了警车,铲车迅速放下伸缩门往后倒车。民警对现场进行了拍照。

车主戴墨镜激动现身

10点03分25秒,一直停在原地的保时捷驾驶室车门打开,驾驶员走下车。个子不高,戴着一副墨镜。男子刚下车,现场突然多了数名男子。在人群围观下,墨镜男开始情绪激动地与正在现场调查的民警说明情况。

围观的市民越来越多,现场开始变得混乱。经过民警的调解和劝说,10点08分38秒,保时捷倒车退出校门,调头驶出了监控镜头范围。

警方说法

“铲门男”并非学生家长

记者就这段视频的真实性采访了警方,警方表示同升湖实验学校的校门的确被铲车掀了,辖区派出所也及时出警调查,但并非家长所为。至于当事人身份及事件调查处理结果,不便透露。

同升湖实验学校办公室主任李主任称,铲学校大门的男子并非学生家长,而是一家物业公司人员。他介绍,当时学校没有放假,但是并没有影响到学生。该事已由雨花区教育局统一发布信息。

据知情人士透露,事发时驾驶保时捷的是同升湖开发商负责人黄某,而矛盾起源于开发商与学校之间的经济纠纷。

雨花区教育局局长喻小健表示,此事性质恶劣,公安机关已将嫌疑人拘留。

■本报记者



监控实录

① 6月28日 上午9点57分53秒

在长沙同升湖实验学校的校外,一辆保时捷欲开进学校遭到保安的拒绝。

② 9点58分45秒

车主随后调来一台大铲车,将校门右侧的电动门铲飞,推到五六米外。

③ 10点03分25秒

保时捷车主个子不高,戴着一副墨镜。

视频截图

84326110

1124396647 http://sxdsb.voc.com.cn

工人扔了个烟头 楼盘起了场大火

本报7月4日讯 今天上午,长沙东岸城邦楼盘的施工工人随手扔了个烟头,点燃了工地上的塑料保温材料,引起了一场大火,导致这个新楼盘的1至5层被“抹了个大黑脸”。

上午9点,东岸城邦楼盘工地上一片忙碌,十几名工人正在拆除北楼的手脚手架。

“楼下的材料起火了,快救火。”不知谁喊了一声,在楼上的工人向下一望,只见搁在楼下的塑料苯板燃起了明火,只一会工夫,火势就蔓延开来,滚滚浓烟直往楼上蹿,熏得人眼睛都睁不开,工人们赶紧从楼上撤下来。

工地上60余名工人迅速展开灭火。工人们打开消防水泵,接上消防带,用消防水枪进行灭火。10多分钟后,大火被众人合力扑灭。

9点50分,记者在火灾现场看到,起火的北楼从1楼至5楼都被熏得漆黑,工人们正在清理火灾中被烧毁的材料,空气中弥漫着呛鼻的烟味。

东岸城邦项目部书记陈永金介绍,“万幸工地上消防设施配备齐全,工人合力扑救,消防赶到时火已基本被扑灭,没有造成大的损失。”



7月4日,长沙东岸城邦楼盘,灭火后的场景。实习生唐俊 摄

陈永金透露,经初步调查,起火原因是一名在楼上作业的工人丢弃了一个烟头,这个未被掐灭的烟头正好落在易燃的塑料苯板上,引发了火灾。

■见习记者 潘显璇 实习生 刘璐 曾思宇

同济堂制药 中华老字号

仙灵骨葆片 帮助钙吸收

解决腰酸·背痛·腿抽筋

帮助钙吸收 上楼腿不痛

人到中老年以后,很多人都会出现腰酸背痛、腿脚痛、易抽筋、易骨折、易驼背、身高明显缩短等现象,大多数人认为,上了年纪,这些问题都难免,往往希望通过补钙的方法来缓解,可天天牛奶、骨头汤、天天吃钙片,还是腰酸背痛腿抽筋,走路上楼腿疼,没力气,因为随着年龄增长,吸收功能减退,老年人钙的吸收率极低。

中老年人腰酸背痛腿抽筋,是钙吸收能力下降,骨质疏松所致,补钙只是辅助钙的吸收。

为什么仙灵骨葆片能帮助钙吸收?

中医对骨质疏松的研究是以中医学的脏腑理论为基础来进行探讨和治疗的。通过中药调理气血、滋补肝肾、活血通络等对机体的整体调节作用,提高机体氧化能力、免疫功能和对钙的吸收水平,以促进钙吸收,达到治疗骨质疏松的目的。

同济堂药业生产的国药准字药品仙灵骨葆片,就是根据“肾主骨”等中医理论研制,经过数十年临床实践证明仙灵骨葆片具有“促进钙吸收”的独特功效,仙灵骨葆片通过滋补肝肾,达到促进钙吸收,强化中老年人骨骼,解决了中老年人腰酸、背痛、腿抽筋的大问题。

仙灵骨葆片由百年药业“同济堂”荣誉出品,同济堂1994年被誉“中华老字号”。

属国家保密配方工艺

同济堂药业始创于清光绪十五年(公元1888年),至今已有120多年的历史,其仙灵骨葆片配方于2006年被审查,核准为国家保密配方工艺。仙灵骨葆片,帮助钙吸收,解决腰酸、背痛、腿抽筋,希望这一保密配方,在同济堂现代中药文化的推动下,让更多的中老年人骨头更结实、不疼痛,拥有健康的骨骼和美好的晚年。

【功能主治】补肾壮骨,用于肝肾不足,瘀血阻络所致骨质疏松症,症见腰膝疼痛,足腿酸软,乏力。

咨询电话: 13317490127 湖南各大连锁药店均有销售